



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2015
Název práce:	Analýza výskytu vybraných zoonóz v Jihočeském kraji
Student:	Bc. Michaela Soumarová
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	MVDr. Lucie Hasoňová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Ludmila Landová, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Ústřední vojenská nemocnice – Vojenská fakultní nemocnice Praha-Střešovice

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	x						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	x						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	x						
4	Vhodnost metodiky řešení							
5	Využití metod zpracování výsledků		x					
6	Interpretace výsledků, diskuse	x						
7	Formulace závěrů práce	x						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	x						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	x						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		x					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předkládaná diplomová práce podává ucelený přehled o velmi aktuální problematice antibiotické rezistence a zoonóz. Studentka klade velký důraz na popis jednotlivých onemocnění a velkou část snahy věnovala statistickému, grafickému a tabulkovému zhodnocení dat sebraných dotazníkových šetření. Práci hodnotím velmi dobře i z hlediska náhledu a uceleného pohledu na podvědomí obyvatel na antibiot. rezistenci v ČR, která je v současné době velmi diskutovaných tématem mezi odbornou i laickou veřejností - hlavně z hlediska prevence nadužívání těchto léků. K metodické části a části zpracování výsledků dotazníkového šetření nemám připomínek.

Otázky k obhajobě DP:

Myslí si autorka DP, (vzhledem ke zpracovaným statistickým údajům), že je třeba dále dbát na prevenci nadužívání ATB, vzhledem k tomu, že došla k odpovědi, že informovanost obyvatel o tomto problému je více než 80%?

Proč je právě Jihočeský kraj největším ohniskem zoonóz, jak si to autorka práce vysvětluje?

U incidence listeriózy se autorka zmiňuje o vysokém riziku nákazy pro jedince s oslabenou imunitou - prosím, o doplnění, jaká je nejnižší infekční dávka této bakterie?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

10.5.2015

Ing. Ludmila Landová, Ph.D.

